
SVETI NIKOLA 

 

Jednom davno na malenom otoku na jugu Europe živio je čovjek zvan Nikola. Taj čovjek bijaše 

veoma siromašan i jadan. Nikola je na tom malenom otoku živio sasvim sam te je taj otok za njega bio 

velik i prostran.  

Svake je godine sa svoga malenog svjetionika promatrao obalu gradića Poreča te gledao 

njegove stanovnike kako uživaju za vrijeme adventa. Jedne večeri vraćao se sa svjetionika u svoju malu 

kućicu te je zamijetio svjetlo u staroj tvornici koja je zatvorena već desetljećima iz nepoznatog razloga. 

Nikolina znatiželja nadjačala je strah te se uputio u tvornicu. Približio se tvornici veoma oprezno, 

slušajući veoma pažljivo. Stao je ispred vrata koja su se sama otvorila te ga preplašila toliko da je pao 

na tlo. Nakon nekoliko trenutaka skupio je hrabrost i ušao. Shvatio je da je to tvornica slatkiša, ali 

nije izgledala kao one obične tvornice. Na kraju se odlučio vratiti doma  i zaboraviti na ovo.   

Drugu je večer opet promatrao gradić i shvatio da ljudi više nisu sretni kao prije te da grad 

nije veseo kao što biva u to doba godine.  Uputio se sa svojom barkicom do male porečke luke na kojoj 

je bila tržnica. Jedan mu je čovjek, koji je prodavao ribu, rekao da vlada velika kriza te da Božić nije 

isti kao nekada. Sada ga slave samo imućni stanovnici. Nikolu je to potreslo i zaboljelo ga je srce. 

Vratio se na otok sasvim slomljen i neopisivo tužan. Putem do kuće razmišljao je o siromašnoj dječici te 

je u tom trenutku začuo buku iz tvornice te vidio kako sva svjetla gore. Ušao je unutra i shvat io da je 

tvornica u pogonu i da sama proizvodi slatkiše. Bilo je tako čarobno. Odjednom se ispred Nikole 

stvorio mali stvor koji je ličio na patuljka sa zlatnom kapicom. Rekao mu je da je odabran da spasi 

Božić time što će uljepšati djeci predbožićno vrijeme. Cijelu su noć radili jer Nikola nije ni malo 

odugovlačio. Utrpali su sve slatkiše u barku te ih po noći podijelili porečkoj djeci.  

Grad je opet bio sretan i čaroban. Djeca su imala slatkiše, a roditelji veselje. Nazvali su ga 

Svetim Nikolom. 
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